领生育金时才知孩子爹已婚

-男子因涉重婚罪被起诉

□记者 夏天 通讯员 蒋芸芬

本报讯 王女士生下孩子没多久,前往 松江区社会保障中心领取生育金, 不料却被 工作人员告知她的"丈夫"魏某和其他女子 在婚姻状态,她无法领取生育金……日前, 松江区人民检察院依法以涉嫌重婚罪对魏某

2013年,王女士和魏某在老家领证结婚 后生有一子,但几年后,两人因感情不和离 婚。就在二人离婚的次年,魏某和尹女士在 松江领证结婚,并生有一女。

2020年,魏某与王女士又取得了联系, 并重新生活在了一起,不久后,王女士怀上 了两人的第二个孩子。为了给孩子办户口, 两人在老家办理了复婚手续。由于魏某的工

作常年需要在外出差,一年回家时间较少, 因此几年间,两位女士都没有察觉到丈夫的

据魏某到案后交代,他自己也知道重婚 犯法, 因此在给新生儿办完户口后, 就考虑 和王女士再次离婚,但是遭到了王女士的拒 绝。于是, 2021年底, 他编造借口, 声称自 己在外面惹了官司、欠了债,为了避免给家 里人带来困扰,因此要和尹女士暂时离婚, 等官司结束,两人再复婚,尹女士同意并和 魏某办理了离婚手续。本以为事情就此了结, 却不料突然东窗事发。

随后,两位"魏太太"见了面,得知丈 夫婚内出轨并重婚的尹女士选择了报警。日 前,松江区人民检察院依法以涉嫌重婚罪对 魏某提起公诉。

男子偷走500张放射科干式胶片

徐汇警方侦破一起医院盗窃案

□记者 季张颖 通讯员 陈勇

本报讯 医院里未使用的胶片,在别 有用心的人眼中竟然成了发财的宝贝。近 日,徐汇公安分局侦破一起盗窃医院胶片 案, 将犯罪嫌疑人抓捕归案。

2022年12月17日11时许, 徐汇公 安分局田林新村派出所接到医院报警:放 射科登记室的干式胶片被盗。报警的护士 为了方便医生拿取新片,节省病人的 等候时间,特地备了一箱约500张干式胶 片放在登记室。目的是确保科室内的胶片 存量充足,不影响后续患者就医。让民警 纳闷的是:光天化日之下盗贼为什么会选 择干式胶片这种鲜有人知的物品?

民警马上调取了案发现场的监控视频。 视频画面显示,当天中午 11 时左右,一名 身穿黑色衣服、戴着口罩的男子曾多次徘 徊在放射科登记室区域。该黑衣男子趁登 记室护士离开之际, 伺机溜入室内, 搬出 -箱胶片,从消防楼梯逃离现场。

根据这一线索,民警立即开展调查, 经过多方走访排查,终于明确了犯罪嫌疑 人的身份,发现其已逃离上海,民警随即 将该嫌疑人信息上网发布协查。

今年2月11日,好消息传来,嫌疑人 在外省市出现, 田林新村派出所民警立即 赶赴当地,并在当地公安机关的配合下将 犯罪嫌疑人曹某成功抓获。

到案后,犯罪嫌疑人曹某对自己的作 案经过供认不讳。其交代曾在外地看到有 人收胶片。案发当日正好路过医院办公室 内,看到空无一人,便一时起了贪念,偷 走了一箱全新干式胶片。随后将偷盗来的 胶片通过快递寄往外地, 自己再乘火车至 当地将胶片售卖给了客户, 从中获利 4000 元。目前,犯罪嫌疑人曹某因涉嫌盗窃罪 被依法刑事拘留。该案还在进一步侦办中。

"无本进货"?盗窃团伙被抓

□记者 陈颖婷 通讯员 吴一凡

本报讯 一群窃贼偷了衣服裤子,不 止自己用,居然还在网上售卖以此赚钱, 近日, 浦东警方抓获3名盗窃商场衣物的 犯罪嫌疑人

'警察同志,我们店里好像遭小偷 了!"近日,比斯特购物村某运动品牌专卖 店的工作人员来到浦东公安分局国际旅游 度假区公安处报案。原来,在进行盘货时, 该工作人员发现少了价值 2000 多元的商 品,怀疑店内遭遇了盗窃。

接报后,民警立刻展开了调查,通过调 阅公共视频,马上锁定了3名嫌疑人。民警 发现,这3名嫌疑人会在周末人流量较大的 时间段反复出人各个服装专卖店, 行迹可 疑。结合现场走访,民警发现还有两家商铺 也遭遇了商品失窃的情况,涉案金额 1.5 万

余元。进一步调查后,民警锁定了3名嫌疑 人的真实身份并展开了抓捕。

3月7日下午, 度假区公安处会同川 沙公安处、六灶派出所在外省市抓获犯罪 嫌疑人陈某、宋某和郭某, 在其住地查获 被偷盗的衣物 100 余件。

到案后,3名犯罪嫌疑人交代了自己 的盗窃行为。他们会穿着宽松的大衣并挑 选人流量较大的店铺下手,以试衣为由拿 取五六件衣服,再进入试衣间后剪掉一部 分衣服上的防盗扣并穿在身上,之后套上 大衣走出试衣间,将另一部分还有着防盗 扣的衣服还给店员后,大摇大摆地走出商 店。自今年春节以来,他们已经多次作案, 用这种"无本进货"的方式偷盗衣服并在 网上售卖牟利及自用。目前,3名犯罪嫌 疑人因涉嫌盗窃罪已被浦东警方依法刑事 拘留, 现案件正在进一步调查中。

感情受挫,报警发泄?

普陀警方破获两起谎报警情案件

□记者 陈友敏 通讯员 宋严

本报讯 凌晨发生入室抢劫,还有大 额财物被盗?一女子与男友吵架后,竟选 择拨打报警电话发泄情绪。近日,普陀警 方就在接处警情过程中,经现场甄别,破 获了两起谎报警情案件,两名违法行为人 均已被警方依法行政拘留。

3月14日5时17分许,普陀公安分 局长寿路派出所接到一起人室抢劫和一起 入室盗窃的警情, 均发生在陕西北路某小 区的同一地址内。接报后, 民警火速赶赴 现场处置,结果民警在现场并未发现任何 抢劫、盗窃案件的迹象,只见到了满身酒 气的报警女子周某。经过现场走访, 民警 发现两起警情均为周某谎报,于是将周某

传唤至派出所配合调查。 经民警询问,周某如实向民警交代了 自己虚构事实谎报警情, 扰乱社会秩序的 违法事实。原来,周某于前一晚同男友外 出与朋友聚会,在此期间喝了不少酒。回 家之后,受酒精影响,两人为了平时生活 中的一些琐事争了起来,并且越吵越凶。 一直吵到凌晨5时许,周某竟头脑一热, 拿起手机报警谎称有人入室抢劫,接着又 报警谎称家中大额财物被盗,以此发泄心 中怨气, 根本没考虑过自己的行为已经触 犯了法律。经过民警的教育, 周某对自己 不理智的行为后悔不已。

无独有偶、3月13日、普陀公安分局 真光路派出所也办理了一起谎报警情案件。 男子黄某因与房东未达成商铺租赁协议, 竟多次报警谎称该店铺内有违法犯罪活动。

目前,违法行为人周某、黄某均因虚 构事实扰乱公共秩序的违法行为,被普陀 警方依法处以行政拘留。



□通讯员 翁小东

本报讯 日前,徐汇 区禁毒办组织天平街道与 天平派出所,走进建襄小 学,开展了一次以"无毒青 春,健康生活"为主题的班 会课。建襄小学约650余 名小学生聆听了禁毒教育 讲座。禁毒专职干部和民 警结合典型案例和图片, 重点讲解了如何识别和预

两人制售假冒奥特曼商品被公诉

□记者 陈颖婷

本报讯 作为陪伴了几代人成长的经典作 品,各种奥特曼的公仔、手办等周边产品都非 常火爆。但是,也有不法分子竟通过制售假冒 奥特曼玩具等方式,侵害广大消费者权益。

2021年11月,家住长宁的张先生在网上 购买了一款奥特曼人偶玩具, 收到货后, 张先 生将其和专卖店出售的玩具比较了一番,发现 两者外观、颜色等多处差异较大, 怀疑自己可 能买到了假货,遂向警方报案。经鉴定,张先 生购买的奥特曼玩具确系假冒产品。警方随即 对该网店展开调查,发现该网店所售玩具涉及

变身器、盲盒、卡片和大量软胶人物玩偶等, 产品做工粗糙,且售价明显低于市场价。

2022年1月,公安机关在该网店经营地 将其实际经营人郑某抓获归案,并在现场查获 大量待销售的假冒奥特曼商品 4 万余件, 货值 金额达36万余元。经查,涉案网店销售金额达 1000余万元。郑某到案后,公安机关进一步循 线查明,郑某所售假货是从上家蔡某等人处购 得。2022年2月,公安机关将上游人员蔡某抓 获归案,并在现场扣押了变身器、卡牌、人偶等 假冒奥特曼商品 36 万余件, 涉案销售金额达 400余万元。近日,长宁区检察院以涉嫌销售侵 权复制品罪对郑某、蔡某依法提起公诉。

自曝"逆行+闯红灯",配文"人生要闯"

□记者 夏天 通讯员 张嘉煜

本报讯 男子"逆行+闯红灯"后,还主 动把行车记录仪画面传至短视频平台, 并配文 "人生需要去闯,红绿灯也一样"。近日,松江 警方依法对一名交通违法行为人合并处以驾驶 证记9分,罚款400元的处罚。

3月11日,松江公安分局交警支队接线 索反映,某短视频平台上有一名用户发布自己 驾驶机动车逆向行驶、闯红灯的视频。接线索 后,民警第一时间锁定了短视频中的嫌疑车辆 及驾驶员任某。经工作,民警在任某工作地找 到了违法男子。

经了解, 当日违法人任某因起床晚了而担 心迟到,在路口等红灯时,就头脑一热实施了 逆向行驶及闯红灯的违法行为,事后,其竟全 然没有认识到违法行为的危害性, 更因虚荣心 作祟,将自己违法过程的行车记录仪视频发布 于网络上,并调侃性地配文"人生需要去闯, 红绿灯也一样"

现场,民警对其开展了批评教育和普法宣 传,任某深刻认识到了自己的错误。民警对违 法人员任某驾驶机动车不按机动车信号灯表示 通行的违法行为、驾驶机动车在高速公路、城 市快速路以外的道路上逆向行驶的违法行为, 合并处以驾驶证记9分,罚款400元的处罚。

急客户所急 工行上海中山支行克服困难取出27年老存单

吴女十在年末整理时意外发现一张 1996年开立的3000元定期保值存单,抱着 尝试的心态来到了工行上海普陀中山支 行。在得知客户的困难后,大堂经理立即 向上反馈,并在不影响网点正常运行的情 况下帮助客户安排了绿色窗口,工作人员 的积极、热情服务缓解了困扰吴女士多日 的疑虑与担忧。

可当网点员工仔细核对才发现,这张 存单所对应的账号在现有系统中无法识 别,且由于当时银行未实行实名制,吴女 士存入时, 名字书写错误, 再加之年代久 远,多次尝试密码都提示错误,一时之间 无法正常支取存款,业务陷入僵局。吴女 士万分焦急, 网点工作人员也并没有放

弃,一边安抚客户情绪,一边联系相关部 门寻找解决方法。经过多次沟通协调后, 最终在一个星期后再次联系吴女士,通过 翻新账号、补实名并修改姓名和密码等, 克服一系列困难,成功将这笔存款取出, 本息合计9000余元。

据了解,这三千元存款是27年前吴女 家人节衣缩食省下来的, 凝结了一家 人的辛劳和汗水, 在那个平均月工资才几 百元的年代3000元不算少,而此刻这笔存 款在精神和情感上的价值更是远远超过了 现金的使用价值。帮助客户成功兑付存单 后,吴女士深受感动并表示十分感谢,工 行中山支行工作人员用耐心与专业帮助客 户成功解决了大难题。